



留青过年依旧温暖。



小演员们向居民送上新春祝福。



浓浓敬老情。



## 集“五福”迎牛年，新春满园“犇”向幸福年

### 春节的脚步近了，世园的年味浓了

□半岛全媒体记者 邓慧秀

庚子远去，辛丑已来。转眼间，我们将迎来“牛”气冲天的一年，拉网检查、线上演出、翰墨送福……春节的脚步愈来愈近，世园街道里的年味也愈来愈浓，人们忙着总结，忙着迎新，也忙着当好“东道主”，给留青过年的异乡人送去温暖与关怀，一起携手“犇”向牛年，“犇”向春天。

### 康宁福 拉网检查守底线，排隐患迎安全年

紧绷弦鸣警钟，查隐患强治理。为了更好地贯彻落实省安全生产工作紧急会议和李沧区委办《关于立即在全区开展安全生产隐患排查拉网式大排查的通知》精神，推动全区安全生产专项整治三年行动持久深入，让辖区居民过一个安全祥和的春节，近日，世园街道党工委、办事处主任周敏召开了安全生产专题会议，全面部署街道安全生产重点工作。

会上，崔翔强调，要高度重视安全生产工作，精准出击、点准穴位，按照“横向到边、纵向到底”的要求开展拉网式排查，深入企业一线，直击生产现场，督导

企业辨识风险、治理隐患、打非治违，按照职能分工开展安全隐患拉网式大排查，确保世园辖区安全生产形势持续稳定。根据会议工作部署，在行业专家的陪同下，街道党工委副书记崔翔、办事处副主任侯云、四级调研员宋全胜分别带队到辖区重点企业开展安全生产隐患排查拉网式安全大检查。在检查过程中，崔翔强调，安全生产工作保障企业发展的基础性工作，下一步，街道要继续加大监督检查力度，持续做好辖区企业安全管理工作，强化源头风险管控和隐患治理，守牢安全底线，保障辖区生产生活安全。



加强安全隐患排查。



“衣”份爱心，“衣”份温暖。



工人们吃上了满怀关爱的水饺。

### 祥和福 线上演出年味浓，视频送福欢乐年

受疫情影响，为了减少人员聚集，今年，世园街道及各社区都取消了迎新年的线下活动，转而通过线上演出的方式，将新春祝福“云”传递给居民。虽然演出的方式变了，但不变的依旧是越来越浓郁的年味和持久深厚的祝福。

街道面向辖区征集了15个节目，以视频录制的方式线上呈现给大家。民乐演奏、诗朗诵、大合唱、舞蹈……演员们精心准备了各式各样的春节主题节目和新春贺词，使出浑身解数把精彩和祝福呈送给大家。

毕家上流社区为了鼓励网络拜年，减少走亲访友，隆重推出“新春云拜年”短视频征集令，邀请居民拍摄迎新春拜

年贺岁祝福短视频，给社区父老乡亲“云拜年”。而为了在春节期间，给留青过年的居民提供更加周到暖心的服务，万科生态城的物业工作人员今年几乎全部留青过年，还将在春节期间举办集福卡赢大奖、邻居一起来回忆、年味新春互动墙等新春活动，陪着居民欢欢喜喜过大年。

为了让南王社区养护院的老人们过一个幸福祥和的春节，2月3日，小年前一天，世园街道与共建单位青岛农商银行李沧支行共同开展“新春送温暖 浓浓敬老情”慰问活动，一行人向南王社区养护院的老人们送去大米、面粉、花生油、挂面等爱心物资。



物业工作人员为居民送上新春祝福。

### 和谐福 新春写福纳千祥，翰墨飘香文化年

为弘扬和继承中华优秀传统文化，提前给居民送去新春的祝福和问候，近日，金水东路社区联合李沧区老年大学、金水东路社区老干部协会在社区图书馆开展共建活动，写春联、送福字，喜迎新春佳节。

活动现场，书法家及书法爱好者们铺开大红对联宣纸，蘸足笔墨，书写新春的祝福。只见他们凝神聚气，笔走龙蛇，行书、楷书、隶书等多种字体跃然纸上。

不一会，一副副散发着墨香与年味的大红对联与“福”字就展现在大家面前。活动现场翰墨飘香，到处都是火红喜庆的春联，为迎新增添浓浓的喜庆氛围。

“梅开五福如意春 竹报平安祥和年”“红梅迎新春 瑞雪兆丰年”“一帆风顺迎百福 四季平安纳千祥”……一行行俊逸的书法，一句句真诚的祝福，寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。



翰墨写祥瑞。

### 敬业福 民生项目不打烊，留青同过暖心年

身在异乡非异客，他乡亦有温情在。2月4日，腊月廿三，小年，为了让身处异乡的留青过年务工人员感受到家的温暖，世园街道党工委副书记由红新、党工委委员万小娟还有南王社区和中诚祥党支部的书记们为工人一一送上了水饺和保温杯。结束了一上午的工作，工人们围坐在一起吃着饺子宴，热乎乎的水饺下肚，大家的脸上露出了满足的笑容。

另一边，院士港加速器二期暨上流和园项目上的饺子宴也热闹开席了。根据工地的实际需求，社区提前召集志愿者为工人们“定制”了手工冻水饺，并于小年上午送到了工地上，一同送去的还有保温杯和佳节问候。

“我老家是陕西安康的，虽然今年过年回不了家，但在青岛依旧感受到了浓浓的关怀和温暖。春节期间，我们会坚守岗位，保质保量完成工程建设任务，请大家放心。”南王安置区幼儿园建设项目工人王定刚说。

11点钟，热气腾腾的水饺终于赶在饭点前出锅。志愿者们将搭配的小菜、蒜



关爱留青过年工人。



为工人送上保温杯。

### 友善福 携手关爱环卫工，“衣”起迎接幸福年

1月20日，世园街道总工会联合李沧区总工会、李沧区城市管理局、青岛奕林餐饮服务有限公司在院士港餐厅举办了“携手御寒潮 情暖环卫工”爱心餐卡发放活动。

锅包肉、麻辣香酥鸭、辣子鸡块、青椒炒肉……晚饭时分，一道道美味佳肴端上了桌，环卫工人们有序排队取餐，脸上的口罩遮不住微笑的眉眼。当天参加活动的20名环卫工人每人都领到了一张免费爱心餐卡，凭借这张餐卡，他们可以在院士港餐厅免费用餐10天，而且餐厅以后还将为他们提供全天候热水服务，方便他们就近歇脚取暖。

世园街道总工会还贴心为环卫工人们准备了暖宝宝贴、护手霜等冬季户外防护用品，并叮嘱他们天气严寒，要注意保暖，加强自我防护。截止到目前，世园街道总工会已建立3处户外劳动



让爱随行，温暖过冬。



携手御寒潮，温暖环卫工。

者驿站，方便就近进屋取暖、饮用热水等。

给环卫工人们暖胃之后，2月1日，一场面向环卫工的爱心衣物暖身捐赠活动再次在这里举办，此次活动的主题为“衣份爱心，衣份温暖”。棉衣、棉帽、棉鞋……爱心人士捐赠的厚厚的衣物饱含着对环卫工人的关爱，其中不乏带着品牌的崭新衣物，有的甚至还拿来了未拆封的四件套。

下午四点半，忙碌了一天的环卫工人陆续赶到活动现场，在琳琅满目的衣物中仔细挑选心仪的东西，一旁的爱心人士热情地向他们介绍着自家的衣物。“这些衣物都很好，既干净又整洁。”临沂籍环卫工人刘景秀说，“平常我们没时间也不舍得出去买衣服，今年虽然要留在青岛过年，但提前收到了热心人送的新年礼物，很知足。”